ANALISI/A cognome e nome

11 gennaio 2002

matricola

E1*. Determinare i punti di massimo e minimo locale della funzione f(z) = e *(®~1),

4 /
E2*. Calcolare, se esiste, lim (n — —) < 1+ § — 1) .
n—o00 n n

E3*. Calcolare dx.

[ e

E4*. Data f(z,y) = 2% logy, calcolare V1,13,

‘e

E5. Siano y,(t) le soluzioni del problema di Cauchy

calcolare lim —yp(1).
n—oo N

E6. Sia D= {(z,y) € R*: 1< 2> +y? <2, z < —Jy|}. Calcolare // z dx dy.
D

E7. Stabilire per quali valori del parametro a € IR esiste finito il seguente integrale improprio

/1 log x d
o @ —mpert

D1. Determinare, se esiste, il periodo della funzione f(z) = cos(iz) + sin(z).

D2. Stabilire, motivando la risposta, se la seguente funzione & continua nel suo dominio:

1
— x#0
flz) =1 |zl
0 z=0.
D3. Dimostrare che il seguente limite non esiste:
y® — by

1m .
(z,9)—(0,0) 22 + Y2

Tempo: 3 ore . Risolvere obbligatoriamente gli esercizi * e rispondere ad almeno una domanda .




ANALISI/B cognome e nome

11 Gennaio 2002

matricola

E1*. Determinare i punti di massimo e minimo locale della funzione f(z) = arctan(—z(z — 1)).

E2*. Calcolare, se esiste, lim <E + l) sin <E> .
n—oo \ 3 n n
2
2
E3*. Calcolare / S S )
1 (z+1)(z -3)
E4*. Data flz,y) = y?sinz, calcolare Vf(m, —1).

E5. Siano y,(t) le soluzioni del problema di Cauchy

calcolare lim y,(1).
n—o0

E6. Sia D = {(z,y) € R*: 1<z’ +y> <3, 0<z<y}. Calcolare // ydrdy.
D

E7. Stabilire per quali valori del parametro a € IR esiste finito il seguente integrale improprio

/01/2 o1 =20

sinx

D1. Determinare, se esiste, il periodo della funzione f(z) = cos(2z) — sin(z).

D2. Stabilire, motivando la risposta, se la seguente funzione & continua nel suo dominio:

T r<1
f(x):{3—x3 x> 1.

D3. Dimostrare che il seguente limite non esiste:

2y2

lim .
(z,)—(0,0) 22 + y2

Tempo: 3 ore . Risolvere obbligatoriamente gli esercizi * e rispondere ad almeno una domanda .




ANALISI/C cognome e nome

11 Gennaio 2002

matricola

i
E1*. Determinare i punti di massimo e minimo locale della funzione f(z) =e =2+1.

E2*. Calcolare, se esiste, lim (n4 + 1) <1 — cos %) .
n—00 n
2 p—
E3*. Calcolare / ezt dz.
1 z(r+2)
E4*. Data f(z,y) = zy? — logz, calcolare V£(1,2).

E5. Siano y,(t) le soluzioni del problema di Cauchy

y'(t) = —ny®(t)
y(0) = 1;

calcolare lim (yn(1))>.
n—o0

E6. Sia D = {(z,y) € R*: 2 < z®>+y?> <4, z >y}. Calcolare // z dx dy.
D

E7. Stabilire per quali valori del parametro a € IR esiste finito il seguente integrale improprio

+<>01 2
/ og(l + z*) i
o o (l+a%)

D1. Determinare, se esiste, il periodo della funzione f(z) = cos(z) —sin(3z).

D2. Stabilire, motivando la risposta, se la seguente funzione & continua nel suo dominio:

_fx+1 z<2
f(x)_{m2—3 x> 2.

D3. Dimostrare che il seguente limite non esiste:

. 2372 _ y2
1m _—.
(z,9)—(0,0) 2 +y?

Tempo: 3 ore . Risolvere obbligatoriamente gli esercizi * e rispondere ad almeno una domanda .




A N A L I S I / D cognome e nome matricola

11 Gennaio 2002

E1*. Determinare i punti di massimo e minimo locale della funzione f(z) = arctan(— ).

2 +1

1 4
E2*. Calcolare, se esiste, lim <5n — —2> log (1 — —> .
n—o00 n n
! 1
E3*. Calcolare ————dz.
' /,1 @+2)@—2 "

E4*. Data f(z,y) =zy — z cosy, calcolare Vf(1,n).

E5. Siano y,(t) le soluzioni del problema di Cauchy

calcolare lim y,(1).
n—o0

E6. Sia D= {(z,y) € R*: 1<z>+y><4,y>0, y>z}. Calcolare // ydzdy.
D

E7. Stabilire per quali valori del parametro a € IR esiste finito il seguente integrale improprio

+oo — 1)1
/ - D7logz )
1 1+log”x

D1. Determinare, se esiste, il periodo della funzione f(z) = cos(z) + sin(4zx).

D2. Stabilire, motivando la risposta, se la seguente funzione é continua nel suo dominio:

|I£1‘ x#1
flz) =
1 z=1.

D3. Dimostrare che il seguente limite non esiste:

) y3 _ 31.2
hm —_——.
(z,9)—(0,0) 2 + y?

Tempo: 3 ore . Risolvere obbligatoriamente gli esercizi * e rispondere ad almeno una domanda .




cognome e nome matricola

ANALISI/ Int.

11 gennaio 2002

E1*. Calcolare, se esiste,
. % — 3y
lim _—
(@,)—(0,0) %+ y?

E2*. Data flz,y) =z +log(zy + 1), calcolare V£(1,0).

E3. Siano y,(t) le soluzioni del problema di Cauchy

y'(t) = (logn)y(t)
y(0) = 1;

1
calcolare lim y,(=).
n—00 n

E4. Sia D = {(z,y) € R*: 1< z?>+y> <9, z <y}. Calcolare // T dzr dy.
D

D1. Dimostrare che il seguente limite non esiste:

. y? +zy — 22
hm _—
(z.9)—(0,0) % +y?

Tempo: 3 ore . Risolvere obbligatoriamente gli esercizi * e rispondere ad almeno una domanda .




